

“改革先锋进校园”观后感

医学影像学院 唐懿文

2019年1月5日,为深入学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神和习近平总书记在上海考察时的重要讲话精神,更好发挥先锋榜样的示范引领作用,上海市委宣传部、上海市教卫工作党委、共青团上海市委共同主办的“改革先锋进校园”主题宣讲活动。作为上海市高校教师,我们同步收看了宣讲活动的视频直播。

在宣讲会上,在改革开放中做出杰出贡献的先锋模范代表们作了主题报告,讲述了题目在改革开放四十年里他们的亲身经历和感受,无论是基础教育改革的优秀教师代表于漪、港口装卸自动化的创新者包起帆,还是党的十九大代表,浦东新区市场监管局注册许可分局(外商投资企业注册分局)党总支副书记徐敏和全国劳动模范、上海地铁第一运营有限公司人民广场站车站站长熊熊都以朴志的语句说着他们的故事,谈着改革开放的伟大历程和上海创新发展的才过程,感动着台下每一位听众,激励着观看直播的我们。

习总书记说过“40年来取得的成就不是天上掉下来的,更不是别人恩赐施舍的,而是全党全国各族人民用勤劳、智慧、勇气干出来的!”作为一名普普通通的高校青年教师,我深深震撼于先锋模范代表们几十年如一日的“不忘初心,砥砺奋进”。我们将在自己的岗位上,以改革开放先锋模范人物为榜样,听从时代召唤,把自身的前途命运同国家民族的前途命运联系在一起,在实现个人理想、个人价值的过程中,为把祖国建设得更加繁荣富强,为实现民族复兴中国梦做出应有的贡献。我们应该深刻的认识到了教育是民族的、国家的事业,因此,中国的教育必须办成有中国特色的教育事业。高校教师在鼓励学生创新创业这条路上应该做好榜样作用,用教育帮助我们社会未来的栋梁,鼓励他们听从时代召唤,脚踏实地学习、工作,让祖国的明天更美好。